
MHHHCTEPCTBO OEPA3OBAHKH H HAYKH POCCHMCKOft OEflEPAUHH

OE£EPAJIBHOE FOCyiLAPCTBEHHOE BIO/PKETHOE
OBPA30BATEJIBHOE yHPE^K/lpHHE

BLICLUEro nPOOECCHOHAJIBHOFO OEPA3OBAHHfl

«EPATCKHH rOCy,UAPCTBEHHLIH yHHBEPCHTET»

IIPHKA3

O6 ycxanoBjieHHH CXOHMOCXH .zjonojiHHxejibHBrx ycjryr

Ha ocHOBaHHH flojioacenHa o cxy^eHHecKOM ropo^ce OFBOV BIIO «BpFy»,
n. 5.25 ypTaBa OFBOV BIIO «BpFy»

nPHKA3BIBAK):

"5*̂
1. ycxaHOBHXb c 01 OKxa6p'a 2QJ3 ro^a CXOHMOCXB flononHHxejiBHBK ycnyr

H acnnpanxoB OHHoM <J)opMBT oSyneHHa, npo^cHBaiomHx B.
N°N° 1,3,4 OFBOy BIIO «BpFy>>-B pasMepe 205 py6. 54 KOH. , B XOM HHCJIC:

- CXOHMOCXB ycjiyr KaMepBi xpaneHHa 35 py6. 44 KOH.

- CXOHMOCXB ycjryr no oGecneneHHio Mep 6e3onacnocxH 170 py6. 10 KOH.

2. B jiexHHe MecamJ, npn BBie3,qe HS o6m;eKHXHa, njiaxa sa flonojranxejiBHbie ycjiym ne
B3HMaeXCH.

3. OcBo6oAHXB ox njiaxBi sa ^onojiHHxejiBHBie ycjryrH B cxy^eHHecKHx o6me»CHXHax
N°N° 1,3,4 cxyflenxoB OFEOV BIIO «BpFy» H3 nncjia ^exen-CHpox H ̂ exeii, ocxaBiiraxca 6es

po^Hxejieii, HHBajnmos I H II rpynn.

4. IIpHKas ox 07.03.2013 rofla N° 97 OXMCHHXB c 01 OKxa6pa 2013 ro^a.

5. KoHXpojiB sa HcnojmeHHeM npHKasa sosjioacnxb na npopenxopa no 3KOHOMHKe H
sysa JlyKOBKHKosy E.H.

H.o. PeKxopa /t^^Y^l ' E.H.JIyKOBHHKOBa
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PaCHCT

CTOHMOCTH /jonojiHHTejibHbix ycjiyr,
H acnHpaHTaM OHHOH (J)opMbi o6yneHHH <J>rBOy BIIO «EpFy»

B CTyACHHCCKHX o6mCJKHTHHX

1. CTOHMOCTb ycjiyr KaMep xpaneuHn:

1) 3270 py6. x 2 x 1,8 x 1,302 x 12 MCC. = 183925,73 py6./roa - OOT
KaMepaMH xpaneHHJi;

183925,73 py6. : 850 K/M : 10 Mec. = 21,63 py6./Mecc.

2)2893py6. x 3 x 1,8 x 1,302 x 12 Mec. = 244081,25 py6. -roflOBofi OOT y6opmHica;
244081,25 py6. : 1650 M2 x 61,8 M2 = 9141,95 py6. - ro^oBofi OOT nepconana,

o6ecneHHBaiomero y6opKy noMemeHHH KaMep
9141,95 py6. : 850 K/M : 10 Mec. = 1,07 py6./Mecc.

3) 708000 py6. — aaTpaTbi Ha KanHTanbHblH PCMOHT noMemeHHH KaMep
708000 py6. : 10 JTBT : 850 K/M : 10 Mec. = 8,33 py6.

4) 75000 py6. - 33TpaTbi na TCKyiuHH peMOHT noMemennH KaMep
75000 py6. : 2 ro^a : 850 K/M : 10 Mec. = 4,41 py6.

HTOPO: CTOHMOCTb ycjiyr KaMepbl xpaneHna JUIK o^Horo npo>KHBaiomero B
35 py6. 44 Kon

2. CTOHMOCTb ycjiyr no oGecneneHHio GesonacHOCTH:

1051200 py6. - CTOHMOCTB ycnyr no oxpane CTy^ennecKHx o6me>KHTHH OfBOY BFIO
«BpFy», rpa>K/taHCKo-npaBOBOH aorosop OT 09 sHBapa 2013 rozia N° 0334100003312000123-
0001513-01;

156960 py6. - CTOHMOCTb oxpannbix yc^yr c npHMenenneM TCXKHHCCKHX cpeACTB,
rpa>KaaHCKo-npaBOBOH aoroBop OT 21 aeKa6pa 2012 ro^a N° 2362;

4716 py6. - CTOHMOCTb TeXHHHCCKOrO o6cJiy)KHBaHHfl TpCBO)KHOH CHrH3JIH3aUHH,

OT 01 HHBapa 2013 ro^a X« 67-T;
232957 py6.- CTOHMOCTS TO o6opyAOBaHHH CHCTCM ARC, GOY3, BHfleona6jiK)fleHHH,

OT 09.01 2013 ro^a tfs 0002.
1445833 py6. : 850 K/M : 10 Mec. = 170,10 py6. - CTOHMOCTB ycjiyr no oGecneneHHio

GeaonacHOCTH AJIH OflHoro npo>KHBaK)mero

Bcero CTOHMOCTb aonojiHHTejibHbix ycjiyr AJIH ounoro npo>KHBaiomero - 205 py6. 54 Kon

FIOY


